

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来

2017年1月27日 星期五 丙申年十二月三十

中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版 国内统一刊号 CN41-0048 邮发代号:35-3 第13791号 今日4版 新闻热线:67655551 http://www.zynews.cn 今天白天到夜里 多云到阴天 风力 偏东风2-3级 温度 最高7℃ 最低-1℃ 降水概率 10%

中共中央国务院举行春节团拜会

习近平发表重要讲话

李克强主持 张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席

新华社北京1月26日电 中共中央、国务院26日上午在人民大会堂举行2017年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话,代表党中央、国务院,向全国各族人民,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。

党和国家领导人李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席团拜会,李克强主持。

人民大会堂宴会厅灯火熠熠、暖意融融,各界人士2000多人欢聚一堂、共迎佳节,一阵阵欢声笑语,一声声祝福问候,传递着节日的喜悦气氛。

上午10时,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领导人步入大厅,全场响起热烈掌声。

习近平在讲话中指出,天不言而四时行,2016年,全党全军全国各族人民团结一心、开拓进取,实现“十三五”开门红,推动党和国家各项工作又迈上了一个新台阶。我国经济增长继续名列世界前茅,脱贫攻坚首战告捷,人民生活继续改善,改革开放取得新的重大成就,国防和军队改革实现重大突破,依法治国深入实施,全面从严治党向纵深推进。我们伟大祖国的发展进步,为世界和平与发展作出了重大贡献。

习近平强调,历史是人民创造的,中国的发展成就是中国人民用自己的双手创造的,是一代又一代中国人顽强拼搏、接力奋斗创造的。中国人民拥有伟大梦想,更拥有为实现伟大梦想而吃苦耐劳、实干苦干的精神。勤劳勇敢的中国人民是中华民族生生不息、发展壮大的脊梁。让我们向伟大

的中国人民致以最崇高的敬意。让我们向所有为伟大祖国发展进步作出贡献的老英雄、老模范、老战士、老同志、老前辈致以最崇高的敬意。

习近平指出,2017年,中国共产党将召开第十九次全国代表大会,为中国特色社会主义事业绘就新的蓝图。做好党和国家各项工作,关键在求真务实、真抓实干。全党全军全国各族人民要紧密团结在党中央周围,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,全面贯彻落实党的十八届五中全会、五中全会、六中全会精神,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略,坚持稳中求进工作总基调,以时不我待的紧迫感、舍我其谁的使命感,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全

面”战略布局,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

习近平强调,中华民族历来重真情、尚大义。真情,需要用社会主义核心价值观来引领,需要用中华民族传统美德来滋养。真情,是不虚、不私、不妄之情。真情不虚就是要忠诚老实、诚恳待人,真情不私就是要光明磊落、坦坦荡荡。唯有如此,亲情、友情、爱情、同志之情才能高尚恒久,才能有有益于自己,有益于亲人、友人、所爱之人、同志之人,也才能铸就守望相助、天下同心的人间大爱。我们要让真情大义像春风一样吹遍神州大地,吹进千家万户,给每一个中华儿女带来温暖。

习近平指出,全党全军全国各族人民要在中国共产党领导下,闻鸡起舞,登高望远,

撸起袖子加油干,继续向着全面建成小康社会的奋斗目标进发,继续向着中华民族伟大复兴的中国梦进发,继续向着构建人类命运共同体的美好前景进发,在我们广袤的国土上,书写13亿多中国人民伟大奋斗的历史新篇章。

团拜会上,习近平等党和国家领导人同大家亲切握手,互致问候、祝福新春。文艺工作者表演了精彩的节目。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志和老同志出席团拜会。

参加团拜会的还有中央党政军群各部门及北京市负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,离退休老同志代表,著名专家学者及首都各界人士代表。

谢伏瞻看望慰问春节期间坚守岗位的干部职工

送上节日祝福 感谢敬业奉献

本报讯(河南日报记者 朱殿勇)1月26日,农历腊月二十九,省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻在郑州看望慰问春节期间坚守岗位的消防官兵、环卫工人、电力职工、公安干警和武警官兵,代表省委、省政府感谢他们的辛勤工作和敬业奉献,送上节日的祝福。

谢伏瞻等领导先后来到金水区消防大队南阳路中队、农业路九如路移动警务室、郑东新区众旺路环卫中转站、滨河变电站、东周水厂、省委警卫连等处走访慰问。每到一处,他都同坚守岗位的一线工作人员、执勤值班人员握手问好,道声辛苦,并给大家拜年,祝大家春节愉快、工作顺利、阖家幸福、万事如意。

在金水区消防大队南阳路中队,谢伏瞻和官兵们逐一握手问候,察看消防装备展示,了解装备用途和保障情况。谢伏瞻说,新春佳节马上就要到了,在这个阖家欢乐、万家团圆的节日时刻,你们舍小家保大家,仍然坚守在工作岗位,我代表省委、省政府向大家表示衷心感谢。春节是传

统节日,往往也是火灾高发时期。希望大家以高度的责任感履行职责、坚守岗位,让全省人民都过一个安全祥和的春节。消防官兵表示,请书记放心,一定会坚守岗位、全力以赴,确保关键时刻拉得出、打得赢。

在农业路九如路移动警务室,谢伏瞻登上警务车了解警务执勤工作开展情况。他说,你们这种忠诚履职、无私奉献的精神值得学习,向全省公安干警拜年。希望时刻保持警惕,加强安全防范,为群众过一个平安祥和的节日贡献力量。

在郑东新区众旺路环卫中转站,谢伏瞻看望慰问了环卫工人,亲切询问家庭、工作情况,观看了新型环卫设施展示演示,谢伏瞻说,大家在平凡的岗位上为城市环境干净整洁付出了辛勤的汗水,我代表省委、省政府向你们并通过你们向全省环卫工人送上新春的祝福,祝你们工作顺利、鸡年大吉。

滨河变电站承担着郑东新区、郑州高铁站等重要用户供电,负责周边14所变电站的运

行维护任务。谢伏瞻来到电力运维班驻地,在主控室向坚守一线的职工表示慰问。谢伏瞻说,春节期间保证电力供应很重要,对全省广大农村和贫困山区更是如此,一定要确保安全、确保供电,让老百姓在灯火通明中欢度春节。

在东周水厂,谢伏瞻详细了解供水来源、供水范围、水价等有关情况,向在岗职工拜年,祝大家鸡年吉祥、万事顺意。

谢伏瞻还到省委警卫连等单位慰问。他亲切地询问一位刚入伍的来自温州的小战士想不想家,小战士响亮地回答,为了保卫国家建设和人民安全,我们必须坚守岗位。谢伏瞻对大家为保证国家机关安全和正常运转所作出的贡献表示感谢,并祝他们工作顺利、节日愉快。

省领导俞杰明、许甘露、马懿、穆为民一同看望慰问。

市领导程志明、黄保卫、王鹏、沈庆怀等参加慰问。



中原网正式登陆新三板

系河南首家挂牌上市新闻媒体

证券简称:中原传媒 证券代码:870581

本报讯 传媒生态巨变,融合蓝海扬帆。昨日,郑州报业集团旗下的中原网(证券简称:中原传媒,证券代码:870581)正式登陆新三板,中原网成为河南省首家挂牌新三板并成功完成混合所有制改制的新闻媒体。此次上市系2016年12月29日全国中小企业股份转让系统审核通过。这标志着郑州报业集团媒体深度融合、进军资本市场、打造新型主流媒体的道路上又迈出了重要一步。

省委常委、宣传部长赵素萍,省委常委、市委书记马懿,省委常委、宣传部长、副市长张俊峰分别向中原网正式登陆新三板发来贺信。

深度融合,网络助攻 打造新型主流媒体

中原网(zynews.cn)成立于1998年,是河南省最早的新闻网站之一,2007年10月由国务院新闻办公室批准为国家一类新闻网站。近年来,中原网致力于传播力、引导力、影响力和公信力的打造。

2016年8月25日,国家网信办《网络传播》杂志发布的中国新闻网站传播力年度榜单,中原网荣获中国城市网站传播力全国10强。在这份权威榜单中,中原网在月度指标中一直居于前三,其中2016年6月、7月和8月中原网连续三个月排名全国第一。

同时,中原网官方微信、郑州圈儿、每天三分钟等新媒体产品也在移动端树立了强大的影响力。“每天三分钟”已经成为郑州市民清晨第一时间阅读的新闻早餐,在清华大学推出的清博指数微信影响力排行榜中,中原网微信和郑州圈儿位居华中区10强。

除了传播平台构筑,中原网还致力于媒体助攻探索。2011年10月27日,网络助攻平台“心通桥”作为郑州市社会公共管理的外延平台正式上线。截至目前已累计受理群众投诉15万余条,投诉办结率83%,有效地提升了政府工作效率,疏解民意,在郑州拥有强大的影响力。2013年10月25日,“心通桥”获得中国新闻奖一等奖,国务院新闻办公室向全国推广“心通桥”网络行政的先进经验。2014年,由郑州市政府批准成立了“郑州市网络问政研究中心”,由中原网具体负责建设和运维工作。

顺应生态,多元发展 打造泛文化产业平台

顺应媒体生态巨变,积极探索核心技术。2015年9月,中原网大数据研究中心成立,积极探索大数据服务应用,为客户提供舆情检测、危机预警、信息咨询、网络口碑研究等综合分析服务和决策建议。短短一年时间,即成为郑州党政机关。(下转二版)

贺信

作为河南省首家登陆新三板的新闻媒体 中原网的成功探索,将起到良好示范意义和带动作用

值此中原网成功挂牌新三板之际,我谨代表河南省委、省委宣传部,向中原网致以诚挚的祝贺和良好的祝愿。

中原网的成功探索,标志着河南互联网重点新闻网站的发展进入快车道,作为河南省首家登陆新三板的新闻媒体,此举无疑将对我省

传统新闻网站的转型发展、融合发展起到良好的示范意义和带动作用。

希望中原网认真贯彻落实习近平总书记对新闻舆论工作的重要指示精神,强化“四个意识”,坚持正确的政治方向、坚持正确的舆论导向、坚持正确的新闻志向、坚持正确的工作

取向,弘扬主旋律、传播正能量,以鼓舞人心、凝聚力量为己任,不断巩固主流网络媒体的地位,着力打造新型主流媒体。同时,也希望中原网在媒体融合发展和产业发展上不忘初心、持续探索、勇于担当,百尺竿头,更进一步!

省委常委、宣传部长 赵素萍

加快新型主流媒体建设 为建设国家中心城市和中原更出彩作出新贡献

值此中原网成功挂牌新三板之际,我谨代表郑州市委,向中原网致以热烈的祝贺!

作为国家一类新闻网站和郑州市的新闻门户网站,中原网登陆新三板标志着我市在新闻战线建设、文化软实力建设、媒体融合转型等方面取得了可喜的进展,对我市的文化产业

改革将发挥积极的引领和表率作用。

郑州市正在深入贯彻落实中央、省委工作会议精神,全面推进国家中心城市建设。希望中原网牢牢把握正确的舆论导向,深入研究互联网传播规律,在郑州舆论引导、媒体助攻和便民服务上发挥积极作用,架起党委政府和基层百

姓之间有效沟通的桥梁。同时以网络媒体融合发展带动信息、资本、技术、人才、产业汇聚,立足郑州、放眼全国,加快新型主流媒体建设,不断提升郑州文化产业竞争力,为郑州建设国家中心城市和中原更出彩作出新的贡献。

省委常委、市委书记 马懿

中原网在加快媒体深度融合 放大郑州声量、讲好郑州故事等方面发挥了积极作用

值此中原网成功挂牌新三板之际,我谨代表郑州市委、市委宣传部,向中原网致以热烈的祝贺!

中原网是郑州市的第一新闻门户网站,在围绕中心、服务大局、弘扬主旋律、放大郑州声量、讲好郑州故事等方面都发挥了积极有效的

作用。特别是近年来,中原网适应媒体生态的深刻变化,加快媒体融合步伐,强化互联网思维,尊重新闻规律和新媒体传播规律,完善公司治理结构,借助资本市场做强宣传主业,做优产业平台,在传播力、引导力、影响力、公信力建设上成效显著。

希望中原网在融合发展、创新发展上持续担当、持续作为,坚持正确的舆论导向,增强省会网络媒体地位,积极探索政务服务网络化建设,为郑州建设国家中心城市作出新的贡献!

市委常委、宣传部长、副市长 张俊峰